
ATA Nº 21/2017 

                                         Ata da sessão ordinária, realizada em 15 de maio de 2017. 

 Aos quinze dias do mês de maio do ano de 2017, nesta cidade de Califórnia, no edifício da Câmara 

Municipal, realizou-se às 19h00min a décima quarta sessão em caráter ordinário, relativa à primeira 

sessão legislativa da décima quinta legislatura; sob a presidência do vereador Paulo Henrique do 

Carmo Polato. Verificando a ausência dos vereadores: Jean Carlos Neves, Valdenir Bizon e Diogo 

Porto e a presença dos demais vereadores, o senhor presidente declarou abertos os trabalhos da 

presente sessão, convidando o vereador Artur para fazer a leitura do texto Bíblico e juntos fizeram a 

oração do Pai Nosso. Lida e colocada em votação foi aprovada sem retificações a ata da sessão 

anterior. Correspondências Recebidas: ofícios nº 273, 327, 329, 330 e 334/2017 do Executivo 

Municipal e Convite do Núcleo Regional da SEAB Apucarana para Oficina de Apoio aos 

Municípios  na Implantação do Sistema Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional (SISAN) e 

elaboração do Plano Municipal Segurança Alimentar e Nutricional.  Ordem do Dia: Em segunda 

discussão e votação foram aprovados por unanimidade de votos os Projetos de Lei que seguem: 

Projeto de Lei nº025/2017- SÚMULA:- Acrescenta ao Perímetro Urbano de Califórnia, o imóvel: 

Parte dos Lotes de Terras nºs 74 e 113, situado na Colonização Califórnia, Município de Califórnia. 

Projeto de Lei nº026/2017- SÚMULA:- Dispõe sobre a reposição inflacionária dos Servidores 

efetivos, cargos de provimento em comissão, aposentados e pensionistas da Prefeitura do Município 

de Califórnia. Projeto de Lei nº027/2017- SÚMULA:- Dispõe sobre a reposição inflacionária dos 

Servidores Públicos do Magistério do Município de Califórnia – Paraná e dá outras providencias. 

Projeto de Lei nº028/2017- SÚMULA:- Autoriza o Executivo Municipal a firmar termo de cessão 

e uso de bem público para utilização de implementos agrícolas.  O primeiro Secretário vereador 

Junior Belonci, esclareceu aos senhores Cassins, José Paulo e Sergio Correia, que se encontravam 

inscritos para usar da palavra, que com a ausência do senhor presidente vereador Jean e os 

vereadores: Valdenir Bizon e Diogo Porto, o presidente vereador Jean solicitou, casos os mesmos 

não tivessem nada contra que deixassem para usar da palavra na próxima sessão quando todos 

estarão presentes, porem deixando claro que se preferissem usar nesta sessão não se oporiam. Os 

senhores Cassins, José Paulo e Sergio Correia, concordaram com o adiamento. Atendendo 

solicitação o senhor presidente passou a palavra ao Sr. Claudemir Nunes Barbosa – Secretário 

municipal de Obras e Serviços Públicos, o qual após os cumprimentos apresentou relatório sobre os 

serviços de máquinas, viagens de terra, serviços de borracharia e os abastecimentos de combustível, 

realizados através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, durante o mês de abril e 

discorreu sobre os mesmos. Respondeu aos questionamentos de vereadores esclarecendo que quanto 

a cobrança dos serviços prestados pelo município com maquinários e caminhão de terra, piçarra 



entre outros. Destacou que o senhor prefeito e o assessor jurídico estiveram conversando com o 

promotor e este orientou que o serviço deveria ser cobrado igual ao particular, porem o município 

não cobra a mão de obra. Cobra-se o mínimo e faz o trabalho completo. Concordou com o vereador 

João que precisam buscar recursos para ajudar os produtores, mas como funcionário precisa cumprir 

ordens, porém está a disposição dos vereadores para buscar uma solução junto ao senhor prefeito e 

fazer o melhor para o povo. Considerações Finais: Usando da palavra o vereador Artur 

cumprimentou e agradeceu a todos pela presença. Destacou que no ultimo dia 11 informou aos 

servidores públicos através do facebook a entrada na Câmara, dos projetos de reposição inflacionária 

e o piso salarial dos professores, com efeitos retroativos a janeiro/2017 e que a comissão de Justiça e 

Redação composta pelos vereadores: Fernandes Fracasse, Junior Belonci e Artur já haviam se 

reunido e deram o parecer no mesmo dia, para agilizar, pois este reajuste deveria ser concedido 

desde janeiro. No entanto algumas pessoas acharam que ele estava querendo aparecer, outros que 

deveria aplaudir o senhor prefeito por conceder algo que é de direito. Na verdade o que fez foi 

apenas dar uma boa notícia aos servidores que estavam cobrando aquilo que é seu direito e não vai 

aplaudir o senhor prefeito por estar fazendo sua obrigação. Dirigindo-se ao Secretário de Obras, 

senhor Claudemir disse-lhe que está indo muito bem, atendendo a todos com igualdade. Quanto a 

exoneração do senhor Cassins, lamenta a maneira que ocorreu com muito disse... disse e considera 

uma grande perda para o município, pois recebeu muitos elogios sobre seu trabalho. O senhor 

presidente, vereador Paulo, agradeceu a todos pelo comparecimento, registrando que assumiu a 

presidência desta sessão em virtude da viagem do senhor presidente juntamente com os vereadores: 

Diogo e Valdenir Bizon e o prefeito Paulo Wilson e a ex-vereadora Maria de Fátima. Estão em 

Brasília participando da XX Marcha em favor dos municípios e estarão também visitando o gabinete 

de Deputados, inclusive levaram vários ofícios ao Deputado Alex Canziane. Desculpou-se com os 

senhores: Cassins e José Paulo por não ter conversado com eles antecipadamente.  Nada mais 

havendo a ser tratado convocou os senhores vereadores para sessão em caráter ordinário a 

realizar-se às 19h00min do dia 22 de maio de 2017, declarando encerrados os trabalhos da presente 

sessão às 20h10min. Eu_____________ (Monica da Consolação Cordeiro), Secretária Geral, lavrei a 

presente ata que lida e aprovada será assinada pelos senhores vereadores.  

 


